

回首展望未来

邵春雷

新年的钟声即将响起，在大家倒计时声中我们步入了新的一年。回首2023年，不管是农民、环卫工还是科学家、白领，每个人在自己的岗位上从年初忙到年底，每个人都付出过，奉献过，也收获了。在习近平总书记的新年致辞中，我们逐渐回忆起这一年跨过的山，蹚过的河，每一步走得坚实又有力，自信又辉煌。这一年，我们一起经历了大运会、亚运会，见证了运动健儿们在赛场上挥洒汗水为国争光。这一年，我们见证了C919大飞机、大游轮、新能源等新领域的发展成果并逐渐走向成功。这一年，越来越多的国民品牌以及民族文化深入年轻人内心，中式元素在衣食住行中愈发流行开来。我在假期看了一部名为《国家命运》的电视剧，某种意义上算是“两弹一星”的纪录片。从剧中我看到从抗美援朝以后中国在国际中的艰难处境却仍然不卑不亢；看到钱学森等科学家在外受到不公正的待遇却依旧有一颗急切归家的赤子之心；看到即使条件艰苦那些科研人员解放军指导员依旧坚守岗位精益求精的精神。在他们身上，不仅仅能看到舍小家为大家自力更生奋发图强等优秀品质，更是能深刻理解到那个年代每个人崇高的理想追求和爱国精神，也正是有了那个年代这样的一群人，国家才在两弹的路上走的平稳矫健。在剧中，苏联提供的错误数据与数学家的理论计算得出的数据不一致，一整个办公室的人闭门计算了九天九夜，在全国仅有的二台来之不易的计算机帮助下最终确定并用实验证实自己的计算结果没有错误，甚至分析出苏联人错误数据产生的原因。这一路的战战兢兢、磕磕绊绊到实验成功的过程使我尤为震惊。究竟是什么样的决心和毅力，在只有枯燥数字的不停演算下还能分析出对方错误的地方。20世纪60年代，饥荒与原子弹撞个满怀。剧中没有饭吃，喝水都不能顶饱时候，是聂元帅出面为科学家买来一些粮食，我依稀记得后勤部长在分发这些食物时的公正无私，并想方设法为大家改善伙食，而自己和炊事班的同志们一天只吃一个烤土豆。不管经历了多少次验算，多少次失败，多少的艰苦，我依旧震撼于实验基地向毛主席和周总理汇报爆炸结果的瞬间，我真心地感到，中国人民站起来了！过去的不能就让他过去，未来依旧要奋进。我们不仅要铭记先辈们抛头颅洒热血为我们守护的家园，更要传承这些平凡又默默无闻的前辈们身上闪闪发光的民族信仰。少年智则国智，少年强则国强。青年者，国家之魂。在新的一年里，我们年轻人一起奋斗，将青春的种子撒播在中华民族伟大复兴的道路上，用青春的智慧和汗水打拼更美好的未来。青春孕育无限希望，青年创造美好明天！



Table with 2 columns: Name and Birthdate. Title: 2024年1月生员工名单. Includes names like 陈祥, 吴高, 陈智, etc.

感谢您加入蚌埠中环水务这个大家庭。在过去的日子里，辛苦了！愿您继续用坚定和自信，点燃岁月的激情；用智慧和双手，创造一个更美好的明天！

蚌埠中环水务 为每一位水厂工人点赞

张义智

在我们生活的世界里，每一滴水都蕴含着无比的力量和生命。而将这些纯净的水送到千家万户的，正是那些默默无闻的水厂工人。他们的工作或许平凡，但他们的付出却充满了正能量。承担着保障居民用水的重任。这里的工作人员，每天都在认真地检测、处理、净化每一滴水，确保它们达到饮用标准。他们深知，每一滴水都关系到人们的健康，都值得被认真对待。在许多常人眼中，水厂的工作可能单调而乏味。但正是这种单调和乏味，才凸显出这份工作的不可或缺。在漫长的日夜里，无论风雨雷电，无论酷暑寒冬，他们都坚守在岗位上，守护着

错过

曹煜

“错过”在刘心武的短篇中，是人应该习惯的“有所失”，也构成另一种我们要品味的“有所得”；“错过”在泰戈爾的诗篇中是不必追忆的过去，是微微星光。“错过”是一种释怀，缘来则去，缘聚则散，缘起则生，缘落则灭，万法缘生，皆系缘分，这种错过也是一种缘分。缘起而聚，缘灭而散，散即错过。“错过”是黄旭华老先生为国隐姓埋名三十载，错过父兄逝世。黄旭华老先生是中国核潜艇之父，隐姓埋名三十年，舍小家顾大家，父兄逝世他没有送行，母亲从63岁盼到93岁才见到儿子一面。“试问大海碧波，何谓以身许国？青丝化作白发，依旧铁马冰河。磊落平生无限爱，尽付无言高歌！”是作家闫肃为黄旭华老先生概括的一生，黄老的一生都奉献给了国家，他曾在64岁深潜实验前作了一首打油诗“花甲痴翁，志探龙宫。惊涛骇浪，乐在其中。”黄老舍小家为大家，即使错过了父兄逝世也不改精忠报国的心。这有些太波澜壮阔，太过于伟大，我只觉得错过像一片雪花落在掌心，绽放又融化。如同时间在人的面前，轻轻巧巧的流逝。工作时抬头看见那冷冰冰的监控器，想起青春时教室里也有却不觉得冰冷，但曾经挚友因异地而关系变淡，看着曾经梦想破灭，看着近在眼前的时间将不舍流逝。不经反

元旦家家逢万喜 生于华夏 生于盛世

曹晓晗

岁末将至，敬颂冬绥，随着2023年的尾声，我们迎来了2024年。随着12点的钟声敲响，2024年的元旦也悄然而至。烟火起，照人间，举杯敬此年，我们何其有幸，生于华夏，生于盛世。在这个元旦佳节，我们中环水务的工作人员仍旧坚守岗位，营业所的职工仍旧为用户家中的水表问题而奔波，妥善解决了用户的疑问。元旦前后，我也坚守于工作岗位，寒冬来袭，供水设施冻损情况增加，在用户来到营业所前台求助时，我认真记录下一位位用户的信息，根据用户的不同情况，联系相关人员去用户家中为用户解决问题。遇到年纪大的老人，行动不便，走了很多路，气喘吁吁，热情让老人家在大厅椅子上休息一会儿再走。碰到聋哑人来交水费，在纸上书写出交流的语句，纸上不是的字，是我们之间沟通的桥梁，是人间



水苑 刊头摄影 吴晓菁

蚌埠中环水务

BENG BU ZHONG HUAN SHUI WU

传播企业文化 诠释核心理念 透视经营管理 创造中环辉煌

国家主席习近平发表二〇二四年新年贺词

新华社北京2023年12月31日电 新年前夕，国家主席习近平通过中央广播电视总台和互联网，发表了二〇二四年新年贺词。全文如下：大家好！冬至阳生，岁回律转。在这辞旧迎新的美好时刻，我在北京向大家致以新年的祝福！2023年，我们接续奋斗、砥砺前行，经历了风雨洗礼，看到了美丽风景，取得了沉甸甸的收获。大家记住了一年的不易，也对未来充满信心。这一年的步伐，我们走得很坚实。疫情防控平稳转段，我国经济持续回升向好，高质量发展扎实推进。现代化产业体系更加健全，一批高端化、智能化、绿色化新型支柱产业快速崛起。粮食生产“二十连丰”，绿水青山成色更足，乡村振兴展现新气象。东北全面振兴谱写新篇，雄安新区拔节生长，长江经济带活力脉动，粤港澳大湾区勇立潮头。中国经济在风浪中强健了体魄、壮实了筋骨。这一年的步伐，我们走得很重。经过久久为功的磨砺，中国的创新动力、发展活力勃发奔涌。C919大飞机实现商飞，国产大型邮轮完成试航，神舟家族太空接力，“奋斗者”号极限深潜。国货潮牌广受欢迎，国产新手机一机难求，新能源汽车、锂电池、光伏产品给中国制造增添了新亮色。中国以自强不息的精神奋力攀登，到处都是日新月异的新创造。这一年的步伐，我们走得很见神采。成都大运会、杭州亚运会精彩纷呈，体育健儿勇创佳绩。假日旅游人潮涌动，电影市场红红火火，“村超”、

“村晚”活力四射，低碳生活渐成风尚，温暖的生活气息、复苏的忙碌劲头，诠释了人们对美好幸福的追求，也展现了一个充满活力、热气腾腾的中国。这一年的步伐，我们走得很显底气。中国是一个伟大的国度，传承着伟大的文明。在这片辽阔的土地上，大漠孤烟、江南细雨，总让人思接千载、心驰神往；黄河九曲、长江奔流，总让人心潮澎湃、豪情满怀。良渚、二里头的文明曙光，殷墟甲骨的文字传承，三星堆的文化瑰宝，国家版本馆的文脉赓续……泱泱中华，历史何其悠久，文明何其博大，这是我们的自信之基、力量之源。中国不仅发展自己，也积极拥抱世界，担当大国责任。我们成功举办中国-中亚峰会、第三届“一带一路”国际合作高峰论坛，一系列主场外交迎来五洲宾朋。我也访问了一些国家，出席了一些国际会议，会晤了不少老朋友、新伙伴，分享中国主张，深化彼此共识。世事变迁，和平发展始终是主旋律，合作共赢始终是硬道理。前行路上，有风有雨是常态。一些企业面临经营压力，一些群众就业、生活遇到困难，一些地方发生洪涝、台风、地震等自然灾害，这些我都牵挂于心。大家不惧风雨、守望相助，直面挑战、攻坚克难，我深受感动。辛勤劳作的农民，埋头苦干的工人，敢闯敢拼的创业者，保家卫国的子弟兵，各行各业的人们都在挥洒汗水，每一个平凡的人都作出了不平凡的贡献！人民永远是我们战胜一切困难挑战的最大依靠。

明年是新中国成立75周年。我们要坚定不移推进中国式现代化，完整、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展，统筹好发展和安全。要坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，巩固和增强经济回升向好态势，实现经济行稳致远。要全面深化改革开放，进一步提振发展信心，增强经济活力，以更大力度发挥教育、兴科技、育人才。要继续支持香港、澳门发展办好自己的事，在更好融入国家发展大局中保持长期繁荣稳定。祖国统一是历史必然，两岸同胞要携手同心，共享民族复兴的伟大荣光。我们的目标很宏伟，也很朴素，归根到底就是让老百姓过上更好的日子。孩子的抚养教育，年轻人的就业成才，老年人的就医养老，是家事也是国事，大家要共同努力，把这些事办好。现在，社会节奏很快，大家都很忙，工作生活压力都很大。我们要营造温暖和谐的社会氛围，拓展包容活跃的创新空间，创造便利舒适的生活条件，让大家心情愉快、人生出彩、梦想成真。当前，世界上还有一些地方处在战火硝烟之中。中国人民深知和平的珍贵，我们愿同国际社会一道，以人类前途为怀、以人民福祉为念，推动构建人类命运共同体，建设更加美好的世界。此时此刻，夜色斑斓，万家灯火。让我们一起，祝愿祖国繁荣昌盛、世界和平安宁！祝愿大家福暖四季、顺遂安康！谢谢大家！



图片说明：公司召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活



图片说明：公司召开第三届工会会员代表大会暨第三届职工代表大会

主题教育再深化 组织生活促提升

蚌埠中环党委召开主题教育专题民主生活会

1月3日上午，蚌埠中环党委在三楼会议室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。会议由公司党委书记、董事长吴勇主持，公司党委班子成员参加会议，中环水务投资有限公司党委书记、总经理彭云清到会指导并作点评讲话。会议牢牢把握主题教育总要求、根本任务和具体目标，围绕理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面突出问题，结合典型案例进行剖析，开展批评与自我批评，明确整改方向措施。蚌埠中环党委将开好本次专题民主生活会作为检视整改的重要载体，高度重视。会前，公司党委班子成员认真学习习近平总书记的重要论述，深入开展谈心谈话，精心撰写个人发言提纲，确保专题民主生活会开出高质量、好效果。会议通报了2022年度民主生活会问题整改落实情况。吴勇代表班子作对照检查，并带头进行个人对照检查，其他班子成员逐一进行对照检查。发言中，大家谈学习习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和体会、谈意见建议，提出努力方向和改进

措施，并严肃认真开展批评和自我批评。最后，彭云清对此次民主生活会作点评，他指出，此次专题民主生活会直面问题、符合实际，剖析深刻、见人见事，整改具体、切实可行，中环水务投资有限公司党委书记、总经理彭云清到会指导并作点评讲话。会议牢牢把握主题教育总要求、根本任务和具体目标，围绕理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面突出问题，结合典型案例进行剖析，开展批评与自我批评，明确整改方向措施。蚌埠中环党委将开好本次专题民主生活会作为检视整改的重要载体，高度重视。会前，公司党委班子成员认真学习习近平总书记的重要论述，深入开展谈心谈话，精心撰写个人发言提纲，确保专题民主生活会开出高质量、好效果。会议通报了2022年度民主生活会问题整改落实情况。吴勇代表班子作对照检查，并带头进行个人对照检查，其他班子成员逐一进行对照检查。发言中，大家谈学习习近平新时代中国特色社会主义思想的认识和体会、谈意见建议，提出努力方向和改进

满怀信心 迈出高质量发展的坚实步伐

在风雨无阻的跋涉中，我们走过不平凡的2023年，迎来充满希望的2024年。“2023年，我们接续奋斗、砥砺前行，经历了风雨洗礼，看到了美丽风景，取得了沉甸甸的收获。”新年前夕，习近平主席发表二〇二四年新年贺词，指出这一年的步伐我们“走得很坚实”“走得很有力量”“走得很见神采”“走得很显底气”，感念“人民永远是我们战胜一切困难挑战的最大依靠”，强调“要坚定不移推进中国式现代化”“让老百姓过上更好的日子”。习近平主席铿锵的话语，激励亿万人民在新征程上踔厉奋发，以团结凝聚力量，以奋斗铸就伟业。企业高质量发展的根基，在于行业安全形势下的总体平稳。一年来，蚌埠中环深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神，坚定不移贯彻落实总体国家安全观，牢固树立安全发展理念，不断强化“时时放心不下”的责任感，确保安全生产形势持续稳定向好。当前，蚌埠中环正锚定高质量发展首要任务，聚焦解决供水痛点、堵点、难点，强化在供水管网提升改造、工程建设等方面的安全工作。为进一步加快实现水务大局建设，蚌埠中环始终坚持党建引领，心系民生，聚焦主责主业，勇担使命，不断构建善城城乡供水一体化，延伸建立供水服务体系，持续提升供水保障能力和管理服务水平，为蚌埠中环高质量发展注入源源不断的“水动力”。企业高质量发展的底气，源自科技创新发展的有序推进。蚌埠中环坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力，坚定不移推进创新驱动发展战略，把科技创新工作摆在公司全局发展的关键位置，坚定不移下好科技创新“先手棋”，抓好科技创新“强基”工程，通过科技创新不断提升公司核心技术竞争力，为公司实现高质量发展奠定坚实基础。（转2版）

